



**Distrito Escolar Unificado de San Diego**  
**Oficina de Rendición de Cuentas**  
**Departamento de Supervisión y Rendición de Cuentas**



**Comité Consultivo del Distrito para Programas de Educación Compensatoria**  
 Centro de Padres Harold J. Ballard  
 2375 Congress Street  
 San Diego, CA 92110

**BORRADOR** Actas  
de la Reunión General

**BORRADOR** Actas  
de la Reunión General

**20 de abril de 2011, 6:30-8:30 p.m.**

**54 de 167** representantes del DAC presentes de escuelas EIA-SCE, Title I

Asunto	Descripción/Acciones	Resumen de la Reunión
<b>1. Bienvenida</b>		
<ul style="list-style-type: none"> <li>Bienvenida – Centro de Padres Harold J. Ballard</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Informativo: Elneda Shannon, Administradora, Centro de Padres Harold J. Ballard</li> </ul>	<p>Se proporcionaron hojas informativas sobre lo siguiente:            Comienzan las Clases del 3er Trimestre, (inglés/español) Universidad de Padres de San Diego            Proyecto Ujima –27 de abril de 2011 Centro Educativo MLK, Salón 2            28 de abril de 2011 Centro Multicultural Tubman/Chavez            Derechos y Responsabilidades de los Padres–7 de mayo de 2011 Primaria Sherman            San Diego Symphony, Concierto Gratis –14 de mayo de 2011 Centro de Padres Ballard            Para información adicional llamen a Elneda Shannon, Administradora, al (619) 239-4431.</p>
<b>2. Apertura de la Reunión/Presentaciones/Oradores Invitados</b>		
<ul style="list-style-type: none"> <li>Aprobación de las Actas</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Asunto de Acción: Repasar y Aprobar las Actas de la Reunión General del 16 de marzo de 2011.</li> </ul>	<p>David Page, Presidente, comenzó la reunión a las 6:40 p.m. Quórum. Innovation hizo una moción para aprobar las Actas Generales del 16 de marzo de 2011 de la manera escrita. Mann la secundó. Se aprobó la moción. Nadie se opuso.</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>Presentaciones</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Personal del Distrito o Presentadores Invitados</li> </ul>	<p>Page le dio la bienvenida al siguiente personal del distrito:            Ron Rode Director Ejecutivo, Oficina de Rendición de Cuentas            Debbie Foster Directora, Operaciones del Presupuesto</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li><b>Asunto de Acción Agregado:</b> Presupuesto Adicional para el DAC para el 2010-11/2011-12.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li><b>Asunto de Acción:</b> Agregar asunto a la agenda para ser repasada y ratificada.</li> </ul>	<p>Page proporcionó una hoja con la fecha del 20 de abril de 2011 (Solicitud de Presupuesto Adicional para el DAC). Page explicó la historia detrás de los fondos adicionales para alimentos y viáticos.</p> <p>Innovation hizo una moción para agregar el asunto a la agenda. Morse la secundó. La moción se aprobó unánimemente. Page permitió que se hable sobre el asunto.</p> <p>(No dio su nombre) hizo una moción para aprobar el Presupuesto Adicional para el DAC (2010-11/2011-12). Muir la secundó. Se aprobó la moción. Nadie se opuso. Page anunció las fechas de la Conferencia Estatal de Title I de 2011 programada del 27 al 29 de septiembre de 2011. Se proporcionó una copia del aviso.</p>

### 3. Informe del Presidente

<ul style="list-style-type: none"> <li>• Reunión de la Mesa Directiva Estatal y Local</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Informativo: David Page, Presidente del DAC</li> </ul>	<p><b>BOE Estatal:</b> Page dio una actualización sobre las Normas para dar Poder a los Padres. El Estado continúa trabajando por hacer las normas permanentes.</p> <p><b>BOE Local:</b> Page reportó que el distrito continúa dialogando sobre el proceso para implementar el programa de Etapas de 75% de Title I durante los próximos cinco años.</p> <p>La fecha límite para entregar la Encuesta de Padres de Title I es el 13 de mayo de 2011. La BOE tomará una decisión el 14 de junio de 2011. Page permitió que se hicieran comentarios.</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Asunto de Acción Agregado:</b> Solicitud de una compilación de opiniones y comentarios.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Asunto de Acción:</b> Proporcionarle al Superintendente y la BOE un informe de la asamblea general.</li> </ul>	<p>De parte de la asamblea general, Page solicitó que el distrito proporcione una compilación y comentarios de los últimos tres meses sobre el proceso del programa de Etapas de 75% de Title I. La asamblea general ha indicado sus inquietudes referentes al proceso de Etapas y problemas con la manera que se implementó la encuesta del distrito.</p> <p>Page indicó que el propósito de la compilación es para que la asamblea del DAC le proporcione un informe al Superintendente y la BOE. El informe le dará al distrito una perspectiva más exacta de la asamblea general del DAC con respecto al programa de Etapas de 75% de Title I.</p> <p>(No dio su nombre) hizo una moción. Morse la secundó. Se aprobó la moción. Nadie se opuso. El distrito le proporcionará al DAC una compilación de tres meses, como fue solicitado.</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Informe/Queja de la Clasificación de Title I</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Informativo: David Page, Presidente del DAC</li> </ul>	<p>Page reporta que el Estado ha excedido el plazo de 60 días para responder a la queja. Page leyó la respuesta del Estado.</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Queja de SARC</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Informativo: David Page, Presidente del DAC</li> </ul>	<p>Page reporta que el distrito ha excedido el plazo de 60 días para responder a la Exención del SARC. Page envió por correo una queja formal para que el Estado la investigue.</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Actualización agregada:</b> Solicitud de Registros Públicos</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Actualización:</b> Firma del Presidente del DAC</li> </ul>	<p>Page reporta que ha solicitado archivos públicos para obtener copias de la hoja de firmas de la Solicitud Consolidada, Parte I donde muestra la firma autógrafa (wet signature) del Presidente del DAC.</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Repaso de Balances Categóricos</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Informativo: David Page, Presidente del DAC</li> </ul>	<p>Page habló sobre los Balances de Recursos Categóricos a partir del 4 de abril de 2011. El distrito proporcionó una hoja informativa con los balances de cada plantel. Debbie Foster, Directora de Operaciones del Presupuesto proporcionó la hoja informativa y explicó cómo usar la información con el director y el SSC de sus escuelas con respecto a los desembolsos actuales y futuros de fondos.</p> <p>Foster aconsejó que lo miembros interesados en la Conferencia Estatal de septiembre pueden pedir que los fondos sean cargados antes de la fecha límite fiscal (acudan al Circular Administrativo 64).</p>

#### 4. Informe de la Mesa Ejecutiva

<ul style="list-style-type: none"> <li>• Informes de Subcomités</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Informativo</li> </ul>	
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Nombramientos de la Mesa Ejecutiva</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Asunto de Acción: Ratificación del nombramiento</li> </ul>	Page anunció que nombró a Hilda Rodríguez de la primaria Euclid como integrante de la mesa ejecutiva.
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Comité de la Política de Participación de Padres</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Asunto de Acción: Voluntarios para formar el comité</li> </ul>	Page nombró a Gene Garibay como Presidente del Comité de Participación de Padres de Title I (TI PIP). Page solicitó voluntarios para servir en el comité TI PIP. Garibay coordinará las fechas y horas de las juntas del comité.
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Actualización del Comité del Plan LEA</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Jenee Peevy, Primera Vicepresidenta del DAC (ausente)</li> </ul>	No hubo informe.
<ul style="list-style-type: none"> <li>– Actualización del Comité de Asistencia</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Frank Engle, Integrante Ejecutivo del DAC</li> </ul>	Engle le informó a la asamblea que llenen el formulario color rosa de Contacto del DAC si les interesa ser contactados por el DAC por teléfono o e-mail.

#### 5. Informes/Capacitación/Colaboración del Distrito

<ul style="list-style-type: none"> <li>• Actualización para Servicios Centralizados</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Informativo: Ron Rode, Director Ejecutivo, Oficina de Rendición de Cuentas</li> </ul>	<p>Rode proporcionó una hoja informativa y dio una presentación sobre los Servicios Centralizados (Title I Parte A Resumen Básico). La hoja informativa explicó las asignaciones para 2010-11/2011-12.</p> <p>Por falta de tiempo, Rode ofreció tocar el tema de nuevo después para tener un diálogo más detallado con la asamblea general.</p> <p>Foster habló sobre los temas de Consejeros, Entrenadores de Graduación, (PBIS) no muestra un FTE para el puesto. Los FTEs que faltan son un error que será corregido.</p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Presupuestos Categóricos Preliminares del 2011-12</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Informativo: Debbie Foster, Directora de Operaciones del Presupuesto</li> </ul>	No hubo informe.
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Actualización del Repaso Anual del Plan LEA</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>– Informativo: Ron Rode, Director Ejecutivo, Oficina de Rendición de Cuentas</li> </ul>	Rode proporcionó un <b>borrador</b> del documento de trabajo del Plan de la Agencia Educativa Local (LEA) que contiene <b>muestras preliminares de trabajo</b> de los grupos de trabajo participantes. Rode explicó que las metas de la LEA deben estar alineadas con el Plan Único para el Aprovechamiento Académico (SPSA). La meta es proporcionarle a la asamblea un documento completo de LEA para la junta de mayo del DAC.
<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Moción agregada</b></li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>– <b>Asunto de Acción solicitado:</b></li> </ul>	Crawford hizo una moción para que el borrador del documento del Plan LEA y cualquier documento futuro presentado a la asamblea general esté disponible para ser visto como adjunto en el nuevo sitio de Internet del DAC. Secundada por Lincoln. Se aprobó la moción. Nadie se opuso.
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Actualización del SPSA del 2011-12</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>– Informativo: Mary Johnson, Maestra Coordinadora, MAR</li> </ul>	Johnson reportó sobre la cronología de la Capacitación del Presupuesto Basado en el Plantel (SBB). Los directores serán capacitados en cómo modificar su SPSA del 2011-12 dentro del SBB.

**6. Clausura**

<ul style="list-style-type: none"> <li>• Incentivos y Aclaraciones</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Informativo: <del>Jenee Peavy,</del>  <del>Primera Vicepresidenta del DAC.</del>                  Mary Johnson, Maestra                  Coordinadora, Departamento de                  Supervisión y Rendición de                  Cuentas</li> </ul>	<p>Los ganadores de la rifa de la Tarjeta de Trabajo:</p> <p>1. Vista Grande      2. Kearny DMD      3. Lindbergh/Schweitzer</p> <p><i>Gracias a Sally Smith por donar los boletos para el cine.</i></p>
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Comentarios Públicos</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Asamblea General</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>– Un integrante preguntó si el DAC puede invitar a un integrante de la BOE a hablar frente al grupo sobre el asunto del Plan de Etapas de 75% de Title I.</li> <li>– Los miembros interesados en agregarle un asunto a la agenda de la reunión general deben presentarle su solicitud por escrito a David Page para ser considerada.</li> <li>– Curso de Verano disponible en la Academia Virtual iHigh 27 de junio –5 de agosto de 2011.                  Directora: Patty MacIntyre Llame para más detalles al 619-209-4513 o visite el sitio de Internet de la escuela en <a href="http://www.sandi.net/ihigh">http://www.sandi.net/ihigh</a></li> </ul>

La reunión concluyó a las 8:32 p.m.  
 Las actas fueron transcritas por M. Johnson2.

**Próxima Reunión Programada del DAC: 18 de mayo de 2011**

Auditorio del Centro de Padres Harold J. Ballard  
 Reunión de la Mesa Ejecutiva: 5:45-6:15 p.m.  
 Reunión General: 6:30-8:30 p.m.

Habrán servicios gratis de guardería e interpretación en español durante la Reunión General

Visiten el sitio de Internet del Comité Consultivo del Distrito (DAC) para los Programas de Educación Compensatoria en:  
<http://www.sandi.net/21832072115547763/site/default.asp>